



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
GOIANO PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL
CAMPUS AVANÇADO
HIDROLÂNDIA

RETIFICAÇÃO Nº 01 DE 02 DE SETEMBRO DE 2019

EDITAL Nº 30, DE 16 DE AGOSTO DE 2019

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO CAMPUS AVANÇADO HIDROLÂNDIA

O Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional do Instituto Federal Goiano, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 58 de 31/01/2012, publicada no DOU de 01/02/2012, bem como pela competência delegada pelo Reitor do IF Goiano por meio da Portaria IF Goiano nº 80 de 02/02/2016, publicada no DOU de 03/02/2016 e Portaria IF Goiano nº 28 de 18.01.2016 publicada no DOU de 20.01.2016, e tendo em vista os termos da Lei nº. 8.745, de 09/12/1993, bem como o Decreto nº. 6.944, de 21/08/2009, Decreto nº. 7.312/2010 e Decreto nº. 7.845/2011 e considerando o disposto nas Portarias do Ministro da Educação nºs. 1.027, de 26/07/2011 e 1.738, de 09/12/2011 (DOU de 27/07/2011 e 13/12/2011 respectivamente), torna pública a ABERTURA DE INSCRIÇÕES para o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, com vistas à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO, POR TEMPO DETERMINADO, para o Campus Avançado Hidrolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano (IF Goiano) para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público do IF Goiano, conforme Processo nº 23729.000285/2019-97 nos termos do art. 2º, IV da Lei nº 8.745/93, torna pública a seguinte Retificação do Edital nº 030, de 16 de agosto de 2019, conforme os itens a seguir:

1- No CRONOGRAMA, onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições	De 19/08/2019 até às 23h59min horas do dia 01/09/2019 (horário de Brasília).
Divulgação das Inscrições Deferidas	02/09/2019

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Período de inscrições	De 19/08/2019 até às 11h00min horas do dia 03/09/2019 (horário de Brasília).
Divulgação das Inscrições Deferidas	Após às 14h00m do dia 03/09/2019

Os demais itens e subitens do edital Nº 030 DE 16 DE AGOSTO DE 2019 permanecem inalterados.

Elias de Pádua Monteiro
Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional